

Чувашия

Г О С Т И К А Л У Ж А Н

ЗАВЕРШИВ гастроль в Саранске, Чувашский государственный музыкальный театр прибыл в старинный русский город на Оке — Калугу. Земляки основоположника космонавтики К. Э. Циолковского проявили повышенный интерес к гостям из Чебоксар. На спектакль «Царская невеста» Н. А. Римского-Корсакова, которым Чувашский театр начал гастрольные выступления на сцене областного драматического театра имени А. В. Луначарского, билеты были распроданы задолго. Чувашских артистов тепло приветствовали представители общественности города, зрители. После спектакля исполнителям ролей вручили букеты цветов.

За время гастролей гости познакомят калужских зрителей с лучшими работами — балетами «Лебединое озеро»

П. И. Чайковского и «Жизель» А. Адана, операми «Тоска» Дж. Пуччини, «Риголетто» Дж. Верди, «Севильский цирюльник» Дж. Россини, с опереттой Н. Штрауса «Летучая мышь» и рядом других произведений отечественных и зарубежных композиторов. Покажут они и премьеру-балет «Любовь за любовь» Т. Хренникова. Для маленьких калужан гости привезли оперетту в одном действии по пьеске-сказке Е. Бородина «Волшебная песня».

Артисты выступят с концертами в ряде городов и районных центров области, встретятся со зрителями во Дворцах культуры, клубах промышленных предприятий, колхозов, совхозов, воинских подразделениях, пионерских лагерях.